

Мониторинг качества и результативности деятельности педагогических работников и сотрудников филиала

Для реализации образовательных программ среднего профессионального образования в филиале задействовано 36 педагогических работников, в том числе 6 внешних совместителей. В составе педагогического коллектива 44,4% (16 человек) имеют высшую квалификационную категорию, 38,9 % (14 человек) - первую квалификационную категорию 5,5% (2 человека) – имеют ученую степень кандидата наук.

Педагогические работники филиала не реже 1 раза в три года обучаются на курсах повышения квалификации, а преподаватели общепрофессиональных дисциплин и профессиональных модулей проходят стажировки на предприятиях по профилю преподаваемой дисциплины (модуля). Для организации и проведения Чемпионатов Молодые профессионалы» по программе: «Эксперт с правом проведения региональных чемпионатов» обучены 6 человек, по программе: «Эксперт с правом проведения демонстрационного экзамена» - 12 человек.

Индикатором качества деятельности педагогических работников в первую очередь являются показатели успеваемости и качества подготовки обучающихся. Данные мониторинга образовательной деятельности показывают, что практически во всех учебных группах по сравнению с предыдущим учебным годом эти показатели имеют положительную динамику. Итоги Всероссийских проверочных работ, в которых в 2022 году приняли участие все обучающиеся первого и второго курсов, также демонстрируют хороший уровень знаний обучающихся.

Ряд оценочных процедур проводится с участием представителей работодателей, например, демонстрационный экзамен. В текущем учебном году в рамках проведенных экзаменов у обучающихся выявлено соответствие уровня знаний, навыков и умений уровню, позволяющему вести профессиональную деятельность и выполнять работы по специальности.

Большое внимание уделяется выявлению уровня удовлетворенности качеством образовательных услуг у всех участников образовательного процесса: работодатели, обучающиеся, их родители (законные представители). В рамках проведенного анкетного опроса работодатели высоко оценили общий уровень подготовки студентов и удовлетворены вовлеченностью представителей филиала в процесс прохождения практики.

Согласно данным, полученным в ходе анкетных опросов, профессионализм педагогов Рязанского филиала оценивается на высоком уровне, это отметили более 80% участников анкетирования. Максимальную оценку по пятибальной шкале поставили 86% респондентов. Оценили качество образования как хорошее и отличное 92,2% опрошенных, качеством оказываемых образовательных услуг удовлетворены 98,8 % респондентов. Большинство участников опроса (97%) уверены, что выпускники филиала смогут продолжить образование с полученным уровнем знаний и готовы рекомендовать обучение в техникуме своим знакомым, друзьям или родственникам.

Результативность деятельности педагогических работников филиала также подтверждается имеющимися ведомственными наградами Министерства образования РФ (3 чел.) и Министерства просвещения РФ (3 чел.), 2 педагогическим работникам присвоено звание «Почётный железнодорожник».